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二年级第13周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、我是计算小能手。
7×4＝   2×6＝    5×6＝      4×7＝      14÷7=     25+15+28=

9×5＝   4×8＝    3×8＝      3×7＝      18÷9=     24+26-40=
28÷7=   16÷8=     36÷6=       18÷6=       32÷8=     41+49-32=

二、我会用竖式计算。
17+28+36=      100-42-25=     35+29-24=     47-25+45=      100-55+15 =
三、填空。
1、3个6相加，积是（    ），算式是（      ），用的乘法口诀是（             ）。

2、2个8的乘积是（    ）；被除数和除数都是4，商是（   ）。

3、我们学过的长度单位有（     ）和（     ）。

4、24÷6=（  ），读作（          ），算式中24是（    ），6是（  ），商是（  ）。

5、两个乘数都是5，积是（    ），两个加数都是5，和是（    ）。
6、有30块糖，至少拿走（  ）块，剩下的糖能正好平均分给7个小朋友。
7、1米=（   ）厘米      2米=(     )厘米        1米40厘米=(      )厘米

40厘米+60厘米=（    ）厘米=(    )米         1元=（     ）角

1角5分=（    ）分      3元=（     ）角        500分=（      ）元

　  40÷( 　)＝5　　27÷(　　)＝3　  ( 　) ×8＝24　 　16÷(　　) ＝ (    ) 
(   )÷7＝5　 　(　　) ÷6＝3　   9×( 　)＝36　 　15÷(　　) ＝ (    )

四、（  ）里最大能填几？    

（    ）×5＜26    32＞（   ）×7      8×（    ）＜45       38＞（   ）×6
（    ）×6＜31    6+（   ）＜20       8×（    ）＜35       22＞ (    )×4
五、根据口诀写出两道乘法算式和两道除法算式
三八二十四                       四七二十八

(   )×(   )= (   )               (   )×(   )= (   )

(   )×(   )= (   )               (   )×(   )= (   )

(   )÷(   )= (   )               (   )÷(   )= (   )
(   )÷(   )= (   )               (   )÷(   )= (   )
六、解决下面的问题。
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1、圈一圈，算一算                        

（1）                            （2）
（1）每盘装□个。 

（2）可以装□盘。

□○□ = □（个）  　 □○□=□（盘）
2、看图填空。
（1）一共有□个桃子。□ ○ □ = □（   ）
（2）这些桃子如果每4个装1袋，可以装□袋。

□ ○ □ = □（    ）
（3）如果平均装在4个袋子里，每袋装□个。

□ ○ □ = □（    ）
（4）如果平均装在3个袋子里，每袋装□个。

□ ○ □ = □（    ）
七、我会动脑
1、小朋友们吃水果，4个人分吃一个西瓜，每个人吃两个苹果，8个小朋友吃西瓜和苹果共多少个？
2、一个表学队共有7行，每行人数相同，在其中一行中，当当从左数是第3个，从右数是第3个。这个表演队一共有多少人？
3、二（2）班有一些故事书，平均分给4个小朋友多了1本，平均分给3个小朋友也多了1本，故事书至少有多少本？
小朋友，要认真、仔细地做作业，保持工整的书写哦。
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